

Легко ли стать музыкальным исполнителем?



- Ребята, вам знаком этот герой мультильма?





На каких музыкальных
инструментах пытался
играть Незнайка?







Почему жители
Цветочного города не
захотели слушать
музыку Незнайки?



Из-за чего Незнайка так и не стал музыкантом?



Моей музыки не понимают, – говорил он. – Еще не доросли до моей музыки. Вот когда дадут – сами попросят, да поздно будет. Не стану больше играть.



**Что же нужно знать и
уметь, чтобы
исполнять музыку?**



Действительно, нужно
знать ноты и много
трудиться...

А не пора ли нам
потрудиться???



**А знаете ли вы, что все
великие композиторы тоже
много трудились?**



Он очень много
работал, с утра
до позднего
вечера сочинял
музыку.





MOZART

AllPosters

Моцарт -это австрийский композитор. Он был очень талантлив и тоже много трудился. Выступал на сцене уже в 3 года. А в 5 лет сочинил свое первое произведение. И сам он говорил так: «Работа – мое первое наслаждение». Поэтому музыку Моцарта знает и любит весь мир. Одно его произведение точно знаете и вы. Сегодня мы его послушаем.



Спи, моя радость, усни!
В доме погасли огни;
Пчелки затихли в саду,
Рыбки уснули в пруду.
Месяц на небе блестит,
Месяц в окошко глядит...
Глазки скорее сомкни,
Спи, моя радость, усни!
Усни, усни!



Итог урока:

Легко ли стать настоящим, хорошим исполнителем»? Что для этого нужно?

Какая ваша самая главная задача сегодня?

